

Legyőzték az amerikaiak az angolokat a vitorlásversenyen

Az angol lapok hatalmas cikkekkel jöttek ki az angolok győzelméről. A versenynek nemcsak sportjelensége van, hanem egyúttal arra is hivatott, hogy megállapítsa, vajjon az angolok vagy az amerikaiak jobb hajóépítők. Ezúttal is érdekes megállapításokat tettek a megjelent szakértők, akik a verseny után a legelső helyen megvizsgálták mindkét vitorlás jellegzetességeit. Az Entertainer állította, hogy az amerikai hajók sokkal gyorsabbak, mint az angoloké, mert az amerikai hajók sokkal nagyobbak és erősebbek, mint az angoloké. Az angolok tehát végleg kiestek a vitorlásversenyből és Lipton ki is jelentette, hogy nem vesz többé részt hasonló alkalmakkor. Az amerikaiak azonban nem nyugodhatnak békés álmokban, mert már a jövőre is készülődnek az Entertainer által elnyert serleg meghódítására, amit lapzártakor értesülünk, a németek is hamarosan megjelennek vitorlásalkalmakkor az amerikai vízekben, hogy a "világ legjobb vitorlásnemzetét" címért felvegyék a küzdelmet.

A szovjet élelmezési diktátort kapott

New Yorkból jelentik: Walter Bell ezredes, Hoover elnök egyik bizalmas barátja a szovjetkormány szolgálatába szegődött. Bell ezredes volt annak idején Hoover elnök jobbkeze, amikor Hoover éveket ezelőtt akciót szervezett az éhségűjtő társaság területi lakosságának segízésére. A szovjetkormány

most meghívta Bell ezredest, hogy jöjjön Moszkvába és legyen Oroszország teljes hatalmú élelmezési diktátora.

Bell elvállalta a megbízatást. Legfőbb feladata az lesz, hogy biztosítsa azoknak a területeknek az élelmezését, amelyek megfelelő közlekedési utvonalaik híján újabb éhség elé néznek. Ezek a területek az idén rendkívül rossz volt a termés és máshonnan nem tudnak élelmet juttatni a lakosságnak. Bell azt tervezi, hogy repülőgépek segítségével élelmezni majd a lakosságot, amelyet újabb szörnyű éhségkatasztrófa fenyeget.

LEUGROTT A SZT. PÉTER TEMPLOM KUPOLAJARÓL

A nemrég alakult pápai állam a "Citta di Vaticano" területén múlt héten történt az első öngyilkosság. Egy Nitrali nevű megháborodott olasz felmászott a Szent Péter bazilika kupolájára és még mielőtt az őrség onnan lehozhatta volna, leugrott a mintegy 400 lábnyi magasságból az ucca kövezetére és szörnyethalt.

ANDRÉE HARMADIK TÁRSA HELYETT JEGESMEDVE CSONTVAZAT VITTEK TROMSÖBE

Stockholmból jelentik, hogy az Andrée-expedíció maradványainak megvizsgálása lázas izgalommal folyik. A vizsgálat eredményéről a vegyes svéd-norvég Andrée-bizottság hivatalos jelentést fog kiadni. A svéd fővárosban a bizottságban képviselt svéd professzorok éjszakai távirata alapján, amely közli, hogy Andrée és Strindberg holttestét felismerték, az a hír terjedt el, hogy Andrée-expedíció tagjai közül csak ők ketten érték el a Fehér-szigetet.

Azt beszélik, hogy a harmadik csontváz, amelyet a Bratvaag gőzös Tromsöbe hozott, nem is emberi csontváz, hanem egy jegesmedve csontvázának maradványa. Andrée csonka naplóján kívül, amely mindössze néhány oldal, a másik napló is előkerült. Az eddigi jelentésekben szereplő napló tudvalegőleg csak folytatása egy másik naplónak, amelyet eddig még nem találtak meg.

Különösen értékes az új napló megtalálása, amely Andrée zsebében volt. Ez a könyv igen jól olvasható, de ügyeljenek, hogy azt az időszakot öleli fel, amely a másik megtalált naplóban levő feljegyzések előtt volt. A könyvet mihelyt lehet séges, Stockholmra küldik. Tromsöben csak azt vizsgálják meg, vajjon egyáltalán megenged-e állapotuk, az elszállítás. A naplók nyilvánosságra hozataláról a svéd hatóságok fognak dönteni.

MEGHALT AZ ARADI VERÉNGÉS UTOLSÓ SZEMTANUJA

Szegedről jelentik: 98 éves korában meghalt özvegy Eisenkolb Gáspárné, szül. Rieger Terézia, aki tíz évvel ezelőtt Aradról költözött Szegedre. Az elhunyt matrona, amint azt sokszor emlegette, látta az aradi tizenhárom tábornok kivégzését. Vele elköltözött a véres október hatodikáig egyik utolsó szemtanúja.

A SZÉKELYEK SANYARGATÁSA RUMANIÁBAN

A székely gazdákat nyári munka idején katonai szolgálatra hívták be és Dobruzsába erdőtársa küldték. A katonai szolgálat alól felmentett székely gazdákat a hallatlan sérelmek miatt panasszal fordultak Sebess János magyarpartii szenátorhoz, aki a sérelmek orvoslására céljából Bukarestbe utazott, ahol azonban ígéretekben kívül mást nem tudott elérni.

MEGOLTE A "MASINA"

Togo, Saskatchewan mellett borzalmas módon megcsontkított egy alig 13 esztendő farmerfiút a traktor szíjtárcsája. A fiatal gazda apjának farmján segédkezett a cséplési munkálatokban, amikor a kabátujját elkapta a traktor tárcsája és a szerencsétlen fiút pillanatok alatt darabokra marcangolta.

Ugyancsak hasonlóan szomorú kimeneteli szerencsétlenség történt Alberta Forestburg helységében, amikor az egyik aratócséplőgépen dolgozó farmer magával vitte a munkára három éves kislányát. Egy észrevétlen pillanatban a kislány a combine szállítóberendezésére mászott és még mielőtt kimenthették volna veszedelmes helyzetből, vagy megállíthatták volna a gépet — a farkasolába került, amely halálra tépte.

SZÖRNYETHALT EGY REPULŐ

Miután a múlt hét elején Toronto mellett zústa halálra magát egy pilóta, alig néhány nappal rá Fort William től mintegy 10 mérföldnyire a sziklás erdőbe zuhant és azonnal szörnyethalt Dickie kapitány, volt háborús repülő. Utasa, a 18 esztendő Marion Swalm súlyos belső sérüléssel feküdt a kórházban és még nem tudták kihallgatni arra vonatkozólag, hogy megfelel-e a valóságnak az a hír, amely szerint Dickie a lányt öltöztetve volna a kormánykerékhez és ez okozta a katasztrófát.

BOLGÁR KOMITÁCSI BANDA TÖRT BE RUMANIÁBA

Turtucaja határállomásnál bolgár komitációs banda lépte át a román határt. A bolgár komitációs megtagadták a katonai őrséget, megsebesítettek egy altisztet, aki a tüzelést viszonzotta és egyiküket golyójával leterítette, míg két másikat súlyosan megsebesített. A támadók ezután társuk holttestének hátrahagyásával elmenekültek s újból bolgár területre mentek vissza.

SZÉLSŐSÉGESEK GYŐZTEK NÉMETORSZÁGBAN

A múlt hét végén adták csak hírül a legutóbbi német birodalmi választások pontos eredményét, amely a polgári pártokra nézve szomorú kudarcra végződött. A szélsőséges faszcista alakulatok által támogatott képviselők közül 107-et küldtek a parlamentbe, míg a kommunista honatyaik száma is huszonkettővel gyarapodott.

A sajtó szerint a választások eredménye könnyen végzetessé válhatik a német egységre, amennyiben az eddig csupán elenyésző számban képviselt faszcisták és kommunisták szöhoz jutása következtében megrendül a német polgári pártok többsége és az előrelátható belső zavargásokat könnyen külpolitikai bonyodalmak követhetik.

NEMZETKÖZI TANKÖNYV-REVIZIÓS KONGRESSZUS LESZ BUDAPESTEN

Számtalanszor felpanaszolta már a Kanadai Magyar Újság, hogy a magyarságról milyen borzalmasan elferdített állításokkal tömik meg még a kanadai iskolakönyveket is. — nem is szólva az utóállamok magyargyűlöletéről. Végre néhány nappal ezelőtt rövid hír jelent meg a párisi lapokban, amely hírül adta, hogy a történettudományok nemzetközi bizottsága nemsokára Budapestben tanácskozási ülés lesz, amelyen 40 ország képviselői fognak résztvenni. A kongresszus egyetlen feladata: megvizsgálni azokat a módszereket s intézkedéseket, amelyek segítségével kiirtható lesz az iskolai könyvekből a háborús uszító szellem.

ELTÖRTE EGY MAGYAR LABAT A SZÉNAGYUJTÓ

Kovács József oshawai honfitársunk írja, hogy sógora, Kerekjártó János Saskatchewan tartomány Jansen városa mellett szerencsétlenül járt, amennyiben a szénahúzó fa eltörte a lábzsárcsontját. A szerencsétlenül járt magyar már hetek óta betegesen fekszik, azonban orvosai azzal biztatják, hogy csupán nagy ütést kapott a lábára s így nem kell kórházba mennie.

BUDAPESTEN TARTOTTAK AZ ÉPÍTÉSZEK VILÁG-KONGRESSZUSÁT

Amint a Tiszt. Kovács Ferenc szíveségéből beküldött amerikai angol lapokból látjuk, az építészek ezévi, immár tizenkettedik világkongresszusát nagy sikerrel zárták, miután több fontos kérdést a résztvevő husz nemzeti képviselőknek teljes megelégedésére intéztek el. A kiállítással kapcsolatban a delegátusok tüzesezen megtekintették a magyar építőművészet legszebb alkotásait és külön a tiszteltükre rendezett kiállításon gyönyörködhettek a magyar építészeti fejlődésében. A legközelebbi világkongresszust New Yorkban tartják.

EGÉSZ KANADÁT BEREPLÜTÉK AZ ÚJ UTASGÉPEK

A múlt hét folyamán egész Kanadát látogatók voltak a nagy amerikai és kanadai repülőgéptársaságok utasgépjei, amelyek a nagyobb városokban megállapodva, bemutatták a legújabb gyártmányú hatalmas gépeket. Az ugynevezett biztonsági verseny célja tulajdonképpen az volt, hogy megismeresse a repülőközlekedés mai módjait és az amerikai repülőgépgyártásnak egy kis — rendelést juttasson.

KATONAI UTAT ÉPITENEK A SZERBEK

A kormány gyorsított tempóban építteti a Karlovac-Leibach Ailingi utat, mely a Krajna-olasz határ felé vezet. Az utépítési gyorsítására sok ezer tartalékost hívtak be s állították munkába. Ezenkívül építik a Marburg-Leibach-i és Zágráb-Susak-i fővasút vonalakat is. Mindezen közlekedési utvonatok kimondottan támadó jellegűek.

RUMÁN ALMOK — A KORONÁZÁSI BÉLYEGEKEN

Bukarestből jelentik: Károly király trónralépeése után a román postalgazgatóság bizottságát nevezett ki, hogy készítse elő a kis Mihály "nagyvezéj" képével ellátott postabélyegegyek kicserélését oly bélyegekre, amelyek Carol királyt ábrázolják. Carol utamatása alapján kétféle bélyeg készül: az egyik egyszerűbb fajta, az általános forgalom számára, a második fajta alkalmi koronázási bélyeg lesz. A koronázási bélyegeket díszesebbek; az egyikén éremszerű keretben van a király képe borostyánkőszoruban, a borostyánkőszorutól jobbra és balra a "rumán" tartományok Munténia, Rukovina, a Bánáság, Oltenia, Moldva, Erdély, Dobruzsza és Bessarabia címere. A másikképe koronázási bélyeg még díszesebb; a királykép mellett jobbról-balról egy-egy orosz lán áll kétlábban a király feje fölött álló korona felé fordulva, amely keresztetett buzogány és jogar felett áll. Az oroszok lábait és a királykép alatt keskeny szalag fut el ezzel a felirattal: "A faj ábrándja: a Tiszától a Tengerig" (!) A bélyegeket mintáit bemutatták a királynak, aki apróbb módosításokkal jóváhagyta. Az új bélyegeket már szeptember 15.-én forgalomba kerültek annak ellenére, hogy a koronázás a királyi pár civakodása miatt még ki tudja mikor lesz.

Az 1930-as kiállítások sütőversenyének eredménye:
az egyetlen ARANYÉREM mindkét EZÜSTÉREM 103 ELSŐ DIJ 225 MÁSODIK DIJ
 Több mint 40 fajta házi kenyér, sütemény, torta, tészta díjazásra kiírt versenyén az összes lisztgyártmányok közül azok nyerték a legtöbb díjat, melyek legfőbb alkotóeleme a

Robin Hood FLOUR



A fenti díjakat a Brandon, Calgary, Edmonton, Saskatoon, Regina, Yorkton, North Battleford és Prince Albert városokban rendezett kiállításokon nyerték a háziasszonyok, fehér és barna kenyérré, valamint finom süteményekkel, kávéval, szőlővel, lepénytel, fánkkal, rétesekkel és minden elképzelhető tésztafajtaival.

Írjon a Robin Hood Mills Ltd., Moose Jaw, Sask. címre és kérjen INGYEN a "77 díjat nyerhet" táblát leírását adja, melyet

NEPSZERUSÍTIK A RÁDIÓT még nem remélhető, hogy a távolbárló szerkezetekkel felszerelt rádiók mérnök, a manapság használatban lévő rádiók placcra kerüljenek — azonban a legutóbbi kísérletek során sikerült olyan olcsó és jó minőségű felvevőkészülékeket készíteni, amelyek a rádiót még sokkal népszerűbbé fogják tenni.

Gyűjtse a "KÁRTYÁKAT"
 amelyeket a TURRET finomravágott dohány csomagokban talál, értékes ajándékokat adunk értük!

KÁRTYÁKAT
 mellékelünk még ezenkívül következő dohány gyártmányainkhoz

- Turret cigaretták
- Dixi Plug pipa-dohány
- Stonewall Jackson szivarok (Csak 5 darabonkénti csomagban)
- Ogden's Cut Plug dohány
- Big Ben Chewing dohány
- Winchester cigaretták
- Millbank cigaretták
- Old Chum dohány
- Rex cigaretták



EGY teljes sorozat kártyáért
 KÉT teljes sorozat kártyáért
 HAT teljes sorozat kártyáért
 TIZET teljes sorozat kártyáért
 HATVAN teljes sorozat kártyáért
 EGY száz teljes sorozat kártyáért

P É N Z

KÜLDÉS A VILÁG BARMELY RÉSZÉBE POSTAN VAGY SORONYILEG — HAJÓGYEK ELADÁSA AZ ÖSSZES VONALAKRA EREDETI ÁRAKON

4 1/2 0/0

KAMATOT FIZETUNK BETÉTEKRE NEGYEDÉVI EL SZAMOLÁSSAL

THE HARBOR STATE BANK
 Alapította: EMIL KISS,
 4th Ave. 9th St., NEWYORK

Keletkanadában

a legjobb, legbiztosabb és leggyorsabb pénzügyi közlési tized.

Pénzügyi ügyekért teljes felelősséget vállalok.

HAZAK, FARMOK STB., ADÁS-VÉTELET INTÉZÉSE VFLEM

Bármilyen ügy-behajos dolgában forduljon hozzám:

LOUIS SZABO
 BCX 244 14 Crowland Str. Welland, Ont.
 A „CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS” magyar megbízottja.

Mi is ajánljuk önnek hogy HASZNÁLJON NESTLÉ'S KANNÁS TEJET



mert ebben a tápezzerben a valódi óhazai minőség utolsó cseppjét is élvezheti, a kártsak otthon. — A Nestlé tápezzergyár más gyártmányait és a különösen elterjedt VIKING MILK MAID tápezszert ugyanabban a minőségben és csomagolásban kaphatja itt is akár csak Magyarországon.

A legmodernebbül felszerelt Nestlé gyár látja el a világot a legtöbb és legjobb kannás tejtermékkel — követeljen tehát valódi óhazai minőségű Nestlé árut — ne fogadjon el mást!